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کشف 27کیلو هروئین در پایتخت

ماموران پلیس مبارزه با مواد‌مخدر تهران در بازرسی یک کامیون 27کیلوگرم هروئین کشف کردند. به‌گفته 
سرهنگ حسین باباپور، رئیس پلیس مبارزه با موادمخدر، مأموران رد این کامیون را از شرق کشور زده بودند تا 

اینکه این کامیون را در بزرگراه امام رضا ع متوقف و ضمن کشف محموله راننده را بازداشت کردند.

نجات ۳۰ نفر در آتش‌سوزی ساختمان 5طبقه
 آتش‌سوزی در ساختمانی 5طبقه در شرق تهران جان 30نفر را به خطر انداخته بود اما آتش‌نشانان با حضور 
به موقع آنها را نجات دادند. این حادثه ساعت 11:10  شنبه در محله رشید تهرانپارس اتفاق افتاد. آتش از 2 خودرو 

در پارکینگ شروع شده و در حال گسترش بود که آتش‌نشانان ضمن مهار آتش 30نفر را نجات دادند.
انتظامی

نجات

داخلی

حبس ابد برای هیولای قاتل 

مرد انگلیسی که پس از قتل هولناک نامزد سابقش و مردی 
جوان به هیولا معروف شده بود، به حبس ابد محکوم شد.

به گزارش همشهری به نقل از دیلی‌میل، 15می ‌سال گذشته 
میلادی، مارکوس آزبورن 35ساله، 2روز بعد از اینکه با قید 
وثیقه آزاد شد، مرتکب جنایتی هولناک شد. او پیش از این 
به‌خاطر خشونت خانگی و تهدید به قتل نامزدش به زندان 
افتاده بود اما پس از آزادی متوجه شد نامزدش او را ترک کرده و 

با فرد دیگری زندگی مشترکش را آغاز کرده است.
مارکوس چنان خشمگین شد که نقشه قتل هر دوی آنها را 
طراحی کرد و ابتدا به بهانه‌ای نامزد 27ساله‌اش را به خانه‌اش 
در شهرک دالتون انگلیس کشاند. او به محض ورود این زن، 
دست و پای وی را بست و درحالی‌که وی زنده بود، شروع به 
بریدن اعضای بدنش کرد و او را به قتل رساند. مرد جنایتکار 
سپس گوشی موبایل زن جوان را برداشت و با استیون هارنت 
25ساله، یعنی مرد جوانی که به‌تازگی با این زن نامزد شده بود، 
تماس گرفت و با فریب وی را به خانه‌اش کشاند. مارکوس این 
مرد جوان را نیز به قتل رساند و جسدش را مثله کرد و بعد از 
آن از شهر گریخت. او به خانه پدرش در شهر هادرزفیلد رفت 
و پدرش بعد از شنیدن ماجرا با پلیس تماس گرفت و پسرش 
را لو داد. مارکوس همان روز از سوی پلیس دستگیر شد و 
روز جمعه گذشته به جرم ارتکاب این دو جنایت در دادگاه 

سلطنتی انگلیس، به حبس ابد محکوم شد.

پلیس در تعقیب قاتل دختر 9ساله
چند ساعت پس از گم شدن ستایش 9ساله در منطقه 
مسعودیه تهران، پیدا شدن جسد غرق خونش پلیس را با 

جنایتی هولناک روبه‌رو کرد.
به‌گزارش همشهری، حدود ساعت16:30 روز جمعه بود که 
ستایش 9ساله از خانه‌شان در منطقه مسعودیه خارج شد تا با 
دوستانش در کوچه بازی کند. خانه آنها در کوچه‌ای منتهی 
به تپه‌های مسعودیه بود و  چند دقیقه بعد از رفتن ستایش، 
پدرش به‌دنبال او رفت اما  اثری از دختربچه 9ساله نبود. او که 
نگران شده بود، از همسایه‌ها سراغ ستایش را گرفت اما کسی 
از او خبر نداشت. مرد میانسال که وحشت کرده بود، همزمان 
با گزارش ماجرا به پلیس شروع به جست‌وجو در کوچه‌های 
اطراف کرد اما هیچکس ستایش را ندیده بود. جست‌وجو 
برای یافتن دختر گمشده ادامه داشت تا اینکه همزمان با 
تاریک شدن هوا، اتفاقی هولناک رخ داد. چند نوجوان که برای 
بازی به تپه‌های اطراف رفته بودند جسد غرق خون دختری 
خردسال را دیدند که روی زمین افتاده بود. آنها وحشت‌زده 
ماجرا را به خانواده‌هایشان خبر دادند و طولی نکشید که با 
حضور والدین ستایش و مأموران پلیس معلوم شد که مقتول 
کسی نیست جز ستایش کوچولو. همه شواهد از این حکایت 
داشت که دختربچه خردسال زمانی که در حال بازی بوده از 
سوی فردی فریب خورده و این فرد با کشاندن دختربچه به 
تپه‌های اطراف او را به طرز هولناکی به قتل رسانده است. با 
قتل دردناک ستایش، حالا تحقیقات کارآگاهان جنایی تهران 

برای شناسایی و دستگیری قاتل بی‌رحم آغاز شده است.

دعوای مرگبار برف‌پاروکن‌ها 
دعوای 5 جوانی که برای پارو کردن برف راهی خیابان‌های شمال 

تهران شده بودند، با مرگ یکی از آنها پایان یافت.
به‌گزارش همشهری، پنجشنبه گذشته، درحالی‌که برف 
خیابان‌های شمال تهران را کاملا سفیدپوش کرده بود، 
2پسر جوان پاروهایشان را به‌دست گرفتند و برای کار راهی 
حوالی تجریش شدند. آنها با عبور از یکی از کوچه‌ها فریاد 
می‌زدند:»برف پارو می‌کنیم« که در همین هنگام 3جوان 
دیگر سد راهشان شدند. آن 3جوان هم پارو در دست داشتند 
و می‌گفتند که این منطقه، تحت پوشش آنهاست و کسی جز 
آنها نمی‌تواند در این منطقه برف پارو کند. بر سر این مسئله 
بین 5جوان برف‌ پاروکن دعوای شدیدی رخ داد و در جریان 
آن یکی از دو جوانی که همراه هم، راهی پارو کردن برف شده 
بودند به قتل رسید. قاتل نیز به همراه 2همدست دیگرش از محل 
گریخت و با گزارش این ماجرا به پلیس، تحقیقات برای شناسایی 

و دستگیری عامل این جنایت و همدستانش آغاز شده است.

آن سوی مرز

جنایی

10روز مانده به شب چهارشنبه آخر 
سال، انفجار مواد محترقه نخستین 
قربانی را در پایتخت گرفت. به گزارش 
همشهری، این حادثه ساعت 13:09 
ظهر جمعه در منطقه مرتضی‌گرد در 
جنوب تهران اتفاق افتاد. صدای انفجار 
مهیب خانه‌ای در این منطقه  همسایه‌ها 
را به وحشت انداخت و دقایقی بعد 
تیم‌های امدادی راهی آنجا شدند. 
زمانی که امدادگران وارد خانه شدند، 
با پیکرهای 2 پسر نوجوان که بر اثر 
انفجار مواد محترقه دچار سوختگی 
شده بودند، مواجه شدند. این دو  نوجوان 
با استفاده از اکلیل سرنج در حال ساخت 
نارنجک‌های دست‌ساز بودند که انفجار 
بزرگی رخ داده بود. شدت انفجار به 
حدی بود که یکی از آنها که حدود 
14سال داشت جانش را از دست داده  
و وضعیت دومین نفر نیز چندان خوب 

نبود؛ چرا که او از ناحیه صورت و هر دو 
دست به‌شدت دچار جراحت شده بود که 
توسط امدادگران اورژانس به بیمارستان 
انتقال یافت. تحقیق از ساکنان منطقه 
نشان می‌داد که این دو نوجوان از چند 
روز قبل درست کردن نارنجک‌های 
دستی را آغاز کرده بودند و معمولا پسر 
جان‌باخته نارنجک‌ها را می‌ساخت و 
دومین نفر که مصدوم شده آنها را 
توزیع می‌کرد. دکتر بابک یکتاپرست، 
مدیرکل روابط‌عمومی اورژانس 

کشور به همشهری گفت: متأسفانه 
با مرگ این پسر نوجوان نخستین 
 مورد جان‌باخته مربوط به حوادث

 چهارشنبه سوری امسال در تهران ثبت 
شد. او درباره مصدوم این حادثه نیز 
گفت: همکارانم در کوتاه‌ترین زمان 
ممکن پسر نوجوان را به بیمارستان 
منتقل کردند و طبق آخرین 
اخبار او از ناحیه دست به‌شدت 
 مجروح شده و دستش در معرض

 قطع شدگی قرار دارد.

فتانه احدیگزارش
روزنامه‌نگار

سازمان اورژانس از افزایش شمار تلفات و مصدومان حوادث چهارشنبه سوری خبر می‌دهد

جزئیات مرگ پسر جزئیات مرگ پسر 1414ساله در انفجار ترقهساله در انفجار ترقه

چند  هنوز 
روز به آخرین 
چهارشنبه آخر سال باقی مانده، 
حوادث مرگبار چهارشنبه‌سوری در 
گوشه و کنار کشور قربانیان و مصدومان 
زیادی گرفته است. از ماجرای انفجار 
مرگبار ارومیه که جان 4نفر را گرفت تا 

حادثه‌ای که روز جمعه در تهران رخ داد و باعث مرگ نوجوان 14ساله 
شد. نکته مهم اما عامل اصلی این حوادث یعنی استفاده از اکلیل‌سرنج 
است. ماده‌ای خطرناک با قدرت انفجار بالا که شاید خیلی‌ها بی‌آنکه 
طریقه استفاده از آن را بدانند، سراغش می‌روند و همین باعث بروز 
حوادث مرگبار می‌شود. اما اکلیل‌سرنج چیست و چطور تبدیل شده به 

قاتل اصلی حوادث روزهای آخر سال؟
سید جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران می‌گوید: 
سرنج ماده‌ای واکنش پذیر است که درصورت تماس با برخی از مواد 
شیمیایی، همچون اکلیل آلومینیوم، می‌تواند به سرعت منفجر شود 
و صدای مهیبی به همراه داشته باشد. او ادامه می‌دهد: این ترکیب 
 خطرناک با مخلوط شدن چند ماده شیمیایی و سنگ‌ریزه تبدیل به
 نارنجک دستی‌هایی می‌شود که در شب چهارشنبه سوری از آن 
استفاده مي‌شود. ماده‌ای محترقه و خطرناک که با برخورد با موانع 
سفت و سخت و ایجاد حرارت‌، تولید انفجار می‌کند. او ادامه می‌دهد: 
قدرت تخریب اکلیل‌سرنج به حدی است که 250گرم از این مواد که 
به اندازه کمتر از 2لیوان است، می‌تواند فضایی در حد یک اتاق 14 تا 
15متری را به‌صورت کامل تخریب کند، بنابراین می‌توان این مواد را به 

بمب دست‌ساز تشبیه کرد.
2 تا 3کیلو از این مواد می‌تواند 2آپارتمان را تخریب کند و حتی یک 
خودرو را از بین ببرد و آسفالت خیابان را بکند و گودالی بزرگ در 
محل انفجار حفر کند. ملکی تأکید می‌کند: بسیاری از افراد با تهیه 
این مواد از رنگ فروشی‌ها و فروشگاه‌های مواد شیمیایی، این ترکیب 
را می‌سازند بی‌آنکه از خطرات آن خبر داشته باشند. همانطور که 
اشاره شد، کمی حرارت و اصطکاک می‌تواند زمینه لازم برای انفجار 
این ماده را ایجاد کند. این همان اتفاقی است که در جریان حوادث 
مرگبار چهارشنبه‌سوری رخ می‌دهد. بیشتر قربانیان این حوادث، 
افرادی هستند که قصد ساخت موادمحترقه با اکلیل‌سرنج دارند. اما 
نمی‌دانند حتی یک جرقه ناشی از اصطکاک هم ممکن است زمینه 
انفجار این مواد را به‌وجود بیاورد. او اضافه می‌کند: نمی‌شود درصدی 
را بیان کرد اما در بیشتر حوادث چهارشنبه سوری از این مواد استفاده 
شده است و بیشترین جراحات و آسیب‌ها حتی مرگ‌ها ناشی از 
 انفجار این مواد بوده است. ملکی می‌گوید: افراد در محدوده سنی
 12-11، 24-23 سال از این مواد و اکلیل سرنج بیشتر استفاده می‌کنند 
و به‌دلیل اینکه تخصص و علم و دانش استفاده از این مواد را ندارند، 

به‌خودشان و دیگران آسیب می‌زنند.

خطرناک مثل تی‌ان‌تیمکث

جوان گلفروش که در جریان درگیری با 
سرنشینان یک خودروی پژو در خیابان 
سبلان تهران، 3نفر را به قتل رسانده بود، 

پس از 35ماه فرار دستگیر شد.
به‌گزارش همشهری، ساعت22:30 
یکشنبه 29فروردين سال1400 
درگیری خونینی در خیابان سبلان 
رخ داد که در جریان آن 3مرد جوان 
به قتل رسیدند. مقتولان سرنشینان 
یک خودروی پژو بودند که به‌گفته 
شاهدان با جوانی گلفروش و دوست وی 
به نام میلاد درگیر شده بودند. هر چند 
جوان گلفروش پس از جنایت متواری 
شده بود، اما میلاد دستگیر شد و در 
 توضیح ماجرا گفت: من و دوستم احمد

)قاتل فراری( با هم کار می‌کردیم. هر روز 
به بازار گل محلاتی می‌رفتیم و وانت را 
پر از گل و گیاه کرده و در خیابان‌ سبلان 
می‌فروختیم. شب حادثه، سرگرم کار 
بودیم که خودروی پژویی با 3سرنشین 
مقابل‌مان توقف کرد. یکی از آنها پیاده 
شد و 2 گلدان برداشت و گذاشت داخل 
صندوق عقب. بعد سومین گلدان را 
برداشت که داخل ماشین 
بگذارد. دوستم احمد به مرد 
پژوسوار گفت مگر قیمت 
گلدان‌ها را می‌دانی که آنها 
را برداشتی؟ آن جوان اما 
از لحن حرف زدن احمد 
ناراحت شد و نمی‌دانم 
چه شد که بین احمد 
و 3سرنشین پژو دعوا 
شد و من که جلو 
رفتم، یکی از آنها مرا به 
کرکره مغازه کوبید. احمد 
اما چاقویی برداشت و با 
آن به هر 3 نفرشان ضربه 
زد و بعد دست مرا گرفت 
و سوار نیسان شدیم که 
فرار کنیم. در بین راه چند 

موتوری که فکر می‌کنم از دوستان یا بچه 
محل‌های مقتولان بودند ما را دنبال 
کردند تا اینکه ماشین پلیس را دیدم 
و ترمز کردم. در همان لحظه احمد از 
ماشین پیاده شد و فرار کرد و من خودم 

را تسلیم کردم.
با اظهارات مرد جوان، وی بازداشت شد 
و این در حالی بود که شاهدان حادثه 
می‌گفتند که مقتولان آن روز پس از 
خرید گل قصد داشتند پول آن را پرداخت 
کنند، اما جوان گلفروش رفتار تندی 
با آنها داشته و به همین دلیل درگیری 
شروع شده بود. در این شرایط تحقیقات 
برای دستگیری عامل جنایت ادامه یافت. 
بررسی‌ها نشان می‌داد که وی پس از 
حادثه از تهران گریخته اما معلوم نبود 
کجا رفته است. با این حال جست‌وجو 
برای دستگیری وی ادامه داشت تا اینکه 
چند روز پیش اطلاعاتی به پلیس آگاهی 
تهران رسید که نشان می‌داد احمد در 
خانه‌ای در یک شهر مرزی در جنوب 
غرب کشور مخفی شده است. به این 
ترتیب تیمی از کارآگاهان راهی این شهر 
شدند و در یک عملیات ضربتی قاتل 
فراری را دستگیر کردند. او در بازجویی‌ها 
به قتل 3جوان تهرانی اعتراف کرد و 
گفت که چون تصور می‌کرده آنها قصد 
داشتند گلدان‌هایش را بدون اینکه پولش 
را بدهند با خود ببرند با آنها درگیر شده و 
با چاقو به آنها ضربه زده است. با اعترافات 
این مرد، برای وی قرار بازداشت صادر 
شده و تحقیقات تکمیلی در این پرونده 

ادامه دارد.

دیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها

1پذیرش آگهی 8 1 9
با 

در مترومترو

دستگیری قاتل 3جوان تهرانی در شهر مرزی

براساس آمار منتشر شده از سوی سازمان اورژانس 
کشور در حوادث مربوط به چهارشنبه سوری، از ابتدای 
اسفند تاکنون در کل کشور 5نفر جان خود را از دست 

داده و 91نفر مصدوم شده‌اند.
براساس این آمار که نسخه‌ای از آن در اختیار همشهری 
قرار گرفته از مجموع 96حادثه دیده مربوط به حوادث 
چهارشنبه سوری، 5نفر جان خود را از دست داد‌ه‌اند، 
15نفر دچار قطع عضو، 30نفر دچار آسیب چشمی و 
41نفر دچار سوختگی شده‌اند. همچنین بیشترین آمار 
حادثه‌دیدگان مربوط به استان‌های آذربایجان شرقی، 
اصفهان و تهران است که به‌ترتیب: 16، 15و 14نفر در 
این استان‌ها دچار حوادث چهارشنبه سوری شده‌اند. 
4قربانی نیز مربوط به آذربایجان غربی و یک قربانی نیز 

مربوط به تهران است.

زنگ خطر آمار نگران‌کننده چهارشنبه‌سوری
در 11 روز نخست اسفند امسال نسبت 

به سال گذشته آمار آسیب‌دیدگان رشد 
57درصدی داشته است. 

قربانیان/  افزایش
 100درصدی داشته است.

قطع عضو / نسبت به سال قبل
 3برابر  شده است.

 آسیب چشمی/  67درصد افزایش
 نشان می‌دهد.

 سوختگی/  نسبت به سال قبل
 41درصد  افزایش داشته است.

مقتولان

خیر قلابی از 2 مال باخته، سارق ساخت
2پسر جوان که پس از گرفتن دیپلم می‌خواستند روی پای 
خودشان بایستند و برای خودشان کاری دست و پا کنند، به دام 

یک خیر قلابی افتادند و سرنوشت عجیبی برایشان رقم خورد.
به گزارش همشهری چند روز پیش مأموران پلیس هنگام 
گشتزنی در یکی از خیابان‌های شمال تهران بودند که صدای 
فریادهای دختری را شنیدند. او قربانی 2سارق گوشی‌قاپ شده 
بود و فریاد زنان دنبال آنها می‌دوید. مأموران پلیس با دیدن این 
صحنه به تعقیب سارقان پرداختند و طولی نکشید که هر دوی آنها 
را دستگیر کردند. با انتقال متهمان به اداره پلیس معلوم شد که 
آنها 2 جوان 18ساله هستند که به‌گفته خودشان قبل از اینکه 

تبدیل به سارق شوند، مال باخته بودند.
یکی از آنها به نام پدرام گفت: من و دوستم بچه یک محل هستیم. 
هر دو تازه دیپلم گرفته بودیم و می‌خواستیم روی پای خودمان 
بایستیم و کاری دست و پا کنیم. وی ادامه داد: به تازگی در 
همسایگی ما مردی ساکن شد  که وضع مالی خوبی داشت. 
ماشین گران‌قیمت سوار می‌شد و آدم محترمی به‌نظر می‌رسید. 
یک روز او به من و دوستم گفت که اگر بخواهیم برای خودمان کار 
کنیم، کمک‌مان می‌کند. او گفت که فردی خیر است و یک مغازه 
به ما نشان داد و گفت که اگر 40میلیون تومان جور کنیم، بقیه 
پول اجاره مغازه را خودش تامین می‌کند تا آنجا را اجاره و تبدیل 
به سوپرمارکت کنیم و هر وقت وضع‌مان خوب بود، پولش را پس 
بدهیم. ما هم قبول کردیم و مرد خیر از ما خواست برای اینکه از 

پول‌مان مالیات کم نشود، آن را نقدی به او بدهیم.
پدرام گفت: من و دوستم 
20میلیون تومان جور کردیم و 
بقیه را از این و آن قرض گرفتیم 
که دو ماهه پس بدهیم. بعد همه 
این مبلغ را به مرد خیر دادیم، 
اما او پس از گرفتن پول ناپدید 
شد و فهمیدیم سرمان کلاه 
گذاشته است. از طرفی چون باید 
بدهی‌مان را پرداخت می‌کردیم، 
ناچار شدیم که گوشی‌قاپی کنیم. 
اما چون مالخران را نمی‌شناختیم، 
گوشی‌ها را به قیمت پایینی از 
ما می‌خریدند تا اینکه دستگیر 
شدیم. با اعترافات پدرام و 
همدستش برای هر دوی آنها 
قرار بازداشت صادر شده‌است و 

تحقیقات ادامه دارد.


